9.27
FRIDAY
FRIDAY
4:1-49

在那裏,你們要尋求上主——你們的上帝;如果你們專心一意 尋求他,就會找到他。你們遭遇災難、受盡痛苦的時候,終究要歸 向上主,聽從他。上主——你們的上帝是仁慈的上帝,他絕不丢棄 你們,消滅你們;他不忘記他親自與你們祖先所訂立的約。(申命 記4:29-31)

立約歸向主

摩西勸勉以色列人聽從他所教導的法律和規例,因為這些都是上主的誡命,如此才能生存並且擁有上帝所賞賜的土地。此外,更不可以拜別的偶像,唯有專心尋求上主,就必尋見,仁慈的上主不會拋下他們不管。

摩西特別提到「你們遭遇災難、受盡痛苦的時候,終究要歸向上主,聽從他。」在 教會裡,我們可以聽見許多初代信徒的見證,當他們在人生中最感到無助的時刻,反而 因此感受到上帝的拯救,成為相信福音的契機,靠著信仰的力量度過難關。

當生活一帆風順時,基督徒會向上主獻上感恩。然而當遇到困難、事情發展不如預期時,由於人性的軟弱,常會責怪他人,甚至質疑上主為何不聽祈禱。此時千萬不要氣餒,這可能正是重新與主建立連結的機會。仁慈的上主不會丟棄我們,正在等待我們尋求並且歸向祂,各種考驗的背後,必定有祂美好的旨意。

排灣中會與小米園簽約 網站傳揚好消息





排灣中會委託小米園網站工作室建置、管理與維護的中會網站,每年6月是兩者簽約(續約)的季節,今年簽約由議長童俊花牧師為代表,與小米園網站工作室負責人賴約翰長老簽下合作書,期待能透過網路分享排灣中會與教會的各樣消息。(全文報導請上TCNN)

與人立約的上主,求祢使我能夠持守 與祢的關係,活出有信仰的生命。奉主耶 穌基督的名祈禱,阿們。